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1- ORGANISATION DES TRAVAUX
2- AUDITION
3- PROJETS ET PROPOSITIONS
4- INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES
5- ARRIERE DE LA COMMISSION



1 - ORGANISATION DES TRAVAUX

1. Examen de l’arriéré

2. Etude "Towards 100% renewable energy in Belgium by 2050" sur la faisabilité et l'impact sur le système 
énergétique futur de la Belgique de trajectoires susceptibles de mener notre pays vers l'utilisation de 
100% de sources d'énergie renouvelables en 2050

Organisation d'une réunion conjointe et audition des auteurs de l'étude avec :
- la Commission de l'énergie, du logement de la fonction publique et de la recherche scientifique du 

Parlement wallon ;
- la Commission de l'Environnement, de la Conservation de la Nature, de la Politique de l'Eau et de 

l'Energie du Parlement de la Région de Bruxelles-Capitale ;
- de Commissie voor Woonbeleid, Stedelijk Beleid en Energie du Parlement flamand ;
- la commission spéciale « Climat et Développement durable » de la Chambre des Représentants.

2 - AUDITION

Creative Wallonia
Audition de :
- Monsieur Valentiny, Directeur de ID-Campus ;
- Monsieur Verbeke, Directeur général de NEST'up ;
- Monsieur Piquard, Directeur de Microsoft Innovation Center ;
- Monsieur Gilson, co-Fondateur et gérant de La Forge – Coworking ;
- Monsieur Chèvremont, Directeur du centre d'innovation et d'entreprise Héraclès et Président de Switch 

Coworking ;
- Monsieur Schirrer, co-gérant de Jellycube studio.

14H (par visio-conférence)

- Monsieur Simon, professeur à HEC-Montréal.

Rapporteur : Monsieur Noiret
Echange de vues

3 - PROJETS ET PROPOSITIONS



4 - INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES

Exportations et investissements étrangers

à
Monsieur Edmund STOFFELSde

1 -  question orale

les perspectives du textile, du bois et de l'ameublement selon Fedustria et le soutien au secteursur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

Technologies

à
Monsieur Jean-Luc CRUCKEde

2 -  question orale

l'amplification du Plan école numériquesur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

Economie, PME, zonings

à
Monsieur Gilles MOUYARDde

3 -  question orale

lʼenquête trimestrielle de Deloittesur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

à
Monsieur Stéphane HAZEEde

4 -  question orale

les difficultés financières et les perspectives dʼavenir de la fonderie Saint-Roch à Couvinsur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

à
Monsieur Alain ONKELINXde

5 -  interpellation

les conséquences économiques de l'annonce de la "mise sous cocon" de la centrale TGV de
Seraing

sur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

à
Monsieur Alain ONKELINXde

6 - 1 question orale

l'évolution de la situation de la sidérurgie liégeoisesur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

à
Monsieur Bernard WESPHAELde

6 - 2 question orale

lʼétat dʼavancement du dossier et les provocations de la direction dʼArcelorMittalsur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

à
Madame Christine DEFRAIGNEde

6 - 3 question orale

les résultats de la task force pour la reprise dʼArcelorMittal à Liègesur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,



à
Monsieur Michel de LAMOTTEde

6 - 4 question orale

les résultats des travaux de la task force ArcelorMittalsur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

à
Monsieur Stéphane HAZEEde

7 -  question orale

les perspectives futures pour lʼindustrie du verre en Basse-Sambresur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,

à
Madame Anne-Catherine GOFFINETde

8 -  question orale

les difficultés économiques qui frappent les indépendantssur

Monsieur Jean-Claude MARCOURT, Ministre de l'Economie, des P.M.E., du Commerce extérieur
et des Technologies nouvelles,



5 – ARRIERE DE LA COMMISSION

PROPOSITIONS DE DECRET

Proposition de décret modifiant le décret-programme du 23 février 2006 relatif aux actions prioritaires pour 
l’avenir wallon et visant à la mise en oeuvre d’un mécanisme de prévention, d’assistance et de lutte contre 
les faillites d’indépendants, de TPE et de PME, déposée par Monsieur Noiret (Doc. 450 (2010-2011) N°1)
Rapporteuse : Madame Gonzalez Moyano
Envoyée en Commission le 22 septembre 2011 

Proposition de décret visant à encourager l'optimisation des ressources énergétiques et matières premières 
au sein des petites et moyennes entreprises et complétant pour ce faire, le décret du 11 mars 2004 relatif  
aux incitants régionaux en faveur des petites ou moyennes entreprises, déposée par Messieurs Noiret,  
Desgain, Madame Dethier-Neumann, Messieurs Disabato et Hazée (Doc. 632 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 5 juillet 2012 

PROPOSITIONS DE RESOLUTION

Proposition de résolution visant à réformer en profondeur le paysage des outils financiers wallons, déposée 
par Monsieur Jeholet, Mesdames Cornet, Barzin et Monsieur Borsus (Doc. 587 (2011-2012) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Noiret
Envoyée en Commission le 10 mai 2012 

Proposition de résolution pour la constitution d'une commission spéciale chargée d'étudier la rationalisation 
des  outils  financiers  publics  wallons  et  la  mise sur  pied d'une banque publique wallonne,  déposée par 
Monsieur Wesphael (Doc. 640 (2011-2012) N° 1)
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de résolution visant à soutenir  et relancer le secteur économique des entreprises de presse 
écrite, déposée par Madame Meerhaeghe (Doc. 643 (2011-2012) N° 1)
Rapporteur     : Monsieur Bolland
Envoyée en Commission le 18 juillet 2012 

Proposition de résolution relative à la création d'un Observatoire d'anticipation des restructurations, déposée 
par Messieurs Noiret, Disabato, Hazée et Desgain (Doc. 738 (2012-2013) N° 1)
Envoyée en Commission le 30 janvier 2013 

Proposition  de  résolution  relative  aux  pertes  d'emplois  annoncées  chez  Caterpillar  et  à  la  politique 
industrielle wallonne, déposée par Madame Cornet, Messieurs Borsus, Kubla, Binon, Crucke et Madame 
Cassart-Mailleux (Doc. 763 (2012-2013) N° 1)
Envoyé en Commission le 20 mars 2013

RAPPORTS D’ACTIVITES

Rapport établi pour l'année 2011 quant à l'exécution du décret du 18 janvier 2007 relatif au soutien et au  
développement des réseaux d'entreprises ou clusters
Envoyé en Commission le 21 juin 2012 

Rapport d'activités 2010 de l'Agence de stimulation économique (A.S.E.)
Envoyé en Commission le 28 juin 2012 

Etudes sur la situation de l'entreprise en Wallonie : le financement bancaire des entreprises en Wallonie -  
Edition 2012 de l'Union Wallonne des Entreprises ASBL (UWE)
Envoyées en Commission le 10 juillet 2012 

Rapport  de  gestion  2011  de  la  Société  régionale  wallonne  de  Financement  complémentaire  des 
Infrastructures (SOFICO)
Envoyé en Commission le 16 juillet 2012 

Rapport d'activités 2011 de l'Agence de stimulation économique (A.S.E.) : bourses de préactivité - bourses 
innovation
Envoyé en Commission le 16 juillet 2012 

Rapport d'évaluation du Conseil wallon de l'Economie sociale pour l'année 2011 (C.W.E.S.)
Envoyé en Commission le 7 novembre 2012 

Evaluation externe effectuée par la société Caladris pour l'année 2011 concernant les bourses de préactivité  
et bourses innovation
Envoyée en Commission le 20 novembre 2012 

Rapport d'activités 2011 de l'Agence de stimulation économique (A.S.E.)
Envoyé en Commission le 21 novembre 2012 



Rapport d'activités de la Société wallonne d'économie sociale marchande (Sowecsom) pour l'année 2011
Envoyé en Commission le 28 février 2013

Rapport d'activités de la Société régionale d'investissement de Wallonie (S.R.I.W.) pour l'année 2011
Envoyé en Commission le 15 mars 2013

Rapport d'activité de St'art pour l'année 2010
Envoyé en Commission le 15 mars 2013

Rapport d'activité de St'art pour l'année 2011
Envoyé en Commission le 15 mars 2013

Rapport d'activités de la Société de Gestion et de Participation (SOGEPA) pour l'année 2011
Envoyé en Commission le 15 mars 2013

Rapport  d'activités  de  la  Société  wallonne  de  financement  et  de  garantie  des  petites  et  moyennes 
entreprises S.A. (SOWALFIN) pour l'année 2011
Envoyé en Commission le 15 mars 2013

AVIS

Avis A. 1110 du Conseil économique et social de Wallonie relatif au rapport de l'envoyé P.M.E. wallon
Envoyé en Commission le 29 avril 2013


